
Az els® esetben ∆T1 = 30
◦

C, a víz bels® energiája ∆Ebelső == c
vß́z

m1∆T1 = 1004 kJ-lal változott meg. Ekkor

a forraló által végzett munka: Wforraló = ∆Ebelső/η = 1075 kJ, amib®l a forraló teljesítménye P =
Wforraló

∆t1
= 800 W.

a) A második esetben a forrásponton lév® víz elforralásához szükséges energia Eforr. = Ll
vß́z

· m2 = 225,6 kJ.

A forraló energialeadása ebben az esetben Wforr. = Eforr./η = 237,5 kJ. A P teljesítmény¶ forraló ezt az energiát

∆t2 =
Wforr.

P
= 296 s alatt közli.

b) A forraló ellenállása R =
U2

P
= 60 Ω.
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